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La empresa SML tiene un fabricante de libros escolares, mensualmente tiene costos fijos de $10,000.00 y el 

ingreso de $550. Si cada libro se vende por mayoreo a las escuelas con un costo variable de $200, determine 

las utilidades que genera la empresa de la venta de libros escolares si mensualmente vende en exclusiva 

1500 libros a una cadena de escuelas, así mismo determine el punto de equilibrio en el cual la empresa no 

pierde ni genera utilidades si no que se mantiene estable. 

DATOS 

(𝐶𝑓 )= 10000 

 Costo Variable (𝐶𝑣) =200x 

 Ingresos: 550x 

SOLUCION: 

FORMULA DE UTILIDAD: 

U(X)=I (V) _C (X) 

Ingresos: 

I(X)=XP 

I(X)=550x 

Los costos están dados por: 

C(X)=CV+CF 

C(X)=200x+10000 

Función de utilidad: 

U(X)=I (V) _C (X) 

U(X)=550x_ (200x+10000) 

U(X)=550x_200x-10000 

U(X)=350x-10000 

Sustituimos en la función de utilidad: 

U=350(1500)_10000 

U=525000-10000 

U=515000 

PUNTO DE EQUILIBRIO: 

I(x) = C(x) 

550x=200x+10000 



550x_200x=10000 

350x=10000 

               10000 

X=             350 

X=      28.57 
 

 


